

腊月二十九茂名警察骚扰八旬阿婆门抄家、抢春联

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二三年一月二十日（腊月二十九）早上七点多，广东省茂名市电白区林头镇派出所三个警察、大衙居委会人员共四人气势汹汹地闯到84岁的廖玉英老人的家非法抄家，还一度想把病在床上的廖婆婆绑架走，最后把廖婆婆家的新贴的春联抢走。第二天就是除夕了，这些警察竟然不放过一个躺在病床上的八旬老阿婆。

据邻居们说，警察当天很早就来到廖家门口蹲坑，等着廖家人开门，等很久没人出来，警察才上去敲门，她儿媳不知情就开门了。

警察闯进门后就开始抄家，把廖玉英老人仅有的几本大法书抢走。因她这几天刚好脚腿痛起不了床，躺在床上，一警察竟然说：“扛她走！”另一警察也附和说：“是，扛她走！”后来可能看到老人床前放着厕具，知道她伤势严重才作罢。

但警察要她儿媳去派出所签名，儿媳说不去。她儿子问警察有没有搜查证，一警察拿出一张搜查证，但是尾部是折起来的，看不到印章。她儿子说：“你这张证是假的吧？”警察这才不提签名了。

警察又去看廖家的新年对联，对联是廖婆婆前两天才请人写的，都是传统文化的内容，警察看到后就将对联都抢走了。

廖玉英老人因为拒绝放弃信仰真善忍，多次遭中共人员迫害。

廖玉英老人遭中共人员迫害经历简述：

廖玉英老人，一九三八年九月出生，家住广东省茂名市电白区林头镇大衙街道。她曾患胃痛二十多年，很多东西都不能吃，经常胃痛难忍，备受煎熬，看了很多医



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

生、吃了很多药都无济于事。一九九八年，她开始修炼法轮功，从此她终于感受到无病一身轻的幸福，她对大法感恩不尽。

可是自中共江泽民团伙一九九九年七月开始公开迫害法轮功后，廖玉英多次遭中共人员绑架、抄家，曾被非法劳教、关洗脑班，经常遭派出所警察、居委等人员的骚扰，令廖玉英和家人无安宁之日。

二零零零年六月，廖玉英到北京为法轮功上访，被北京警察绑架，电白区“610”人员劫回茂名，被非法关押在电白第二看守所十五天。

二零零零年十一月，廖玉英第二次到北京上访，再次被警察绑架，被电白“610”劫回茂名之后，非法关押在电白第二看守所十一个月，后被劫持到三水劳教所非法劳教两年。才四个月，她就被狱警和劳教人员虐待致血压高到220，劳教所怕出人命，才把她放回家。

二零零三年夏天，廖玉英被警察、居委等人员绑架到茂名市洗脑班，非法关押一周后被放回。

二零零四年，廖玉英因给民众讲法轮功真相，遭人恶告，被绑架到观珠派出所，当天被亲人保释。

二零一七年十一月十三日中午

十二点，大衙派出所副所长吴波带着四个警察闯到廖玉英家敲门骚扰，十多分钟后见没人开门，警察们便拿来梯子，拆廖玉英家门口的真相对联，拆下后便肆意撕烂。当时周围邻居纷纷出来指责一群警察欺负一个老太太。一邻居对警察说：你们为什么又来找她麻烦，她是我们这里最好的人。还有人说：人家贴对联也没有犯你什么呀！警察说对联反党。

二零一九年七月九日上午九点多，电白区国保局陆尚辉带领十几个人，闯进廖玉英老人家里，楼上楼下四处乱翻，其中一便衣一脚踹开房门，把几十本法轮功书籍全部抢走。

二零二一年八月十二日上午十点多，廖玉英给民众讲真相时，被电白区那霍镇派出所警察绑架。下午五点多，林头镇大衙派出所几个警察去廖玉英家非法抄家，抢走了大法师父法像、几本旧的《明慧周刊》。晚上九点多，那霍派出所通知廖玉英的家人接她回家。

二零二二年四月二十一日，林头派出所多个警察、电白区林头镇政府干部、大衙居委会人员一行十几个人又闯到廖玉英家，廖玉英不开门，警察就用钳子撬开锁，强行闯入非法抄家，抢走所有的大法书籍和大法师父的法像，并绑架了当时在廖家的法轮功学员麦伟莲、邓玉莲。警察离开时还给廖家的大门换上新锁锁上。到了下午五点左右，居委会的人又带警察来抄家。据邻居们说，这帮人提了好几袋东西和一箱子出来。当时很多常人围观评论：“这帮人真是强盗，一定要控告他们！”后来麦伟莲、邓玉琼被非法拘留十天。

二零二二年六月（转下页）

吴有清女士遭司法构陷 家属控告责任人

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省高州市法轮功学员吴有清在二零二二年九月二十六日晚被高州国保警察绑架，同年十一月二十八日被非法起诉到茂南区法院，现在面临非法庭审。吴有清在看守所因绝食反迫害，身体虚弱，十一月中旬被送医抢救，至今仍被关押在医院。

在江泽民邪恶集团迫害法轮功的二十三年里，吴有清遭受了残酷的迫害。她被银行非法开除公职，她丈夫因被威胁恐吓，提出离婚。二零零五年一月，她被非法劳教三年；二零一三年被非法判刑四年；二零一七年被非法关押十天。

吴有清的弟弟吴江于二零二二年十二月十五日向 12337 举报平台实名举报茂南区检察院检察长麦海泓、检察官戴建兰，要求：1、追究被举报人戴建兰、麦海泓的法律刑事责任；2、撤销对吴有清的起诉决定；3、撤销刑事拘留、逮捕决定；4、立即无罪释放吴有清，否则吴有清身体出现问题，高州公安局国保、被举报人负责；5、重新鉴定所谓的“证据”；6、归还吴有清被抄走的私人财物。

以下是吴有清遭迫害事实：

二零二二年九月二十六日晚上，吴有清外出时被高州市公安局国保、便衣绑架。她身上没有任何东西。九月二十七日凌晨十二点多，十多个警察将铐着手铐的吴有

清带回家非法抄家，其中有高州市公安局陈飞带队、公安局局长梁爽、国保罗毅、周维学、梁国铭、吴咙桂、黄昆恒、周剑明等，其中还有两个是戴盾牌的防暴警察。然后，这帮警察到吴有清家敲门，吴有清家人不敢开门，警察就拿着铁器把锁、门敲烂，破门而入，非法抄家到凌晨三点多，抢走大法书籍等私人财物。

在警察抄家的过程中，吴有清问国保警察周维学：“你们为什么绑架我？是不是因为我控告你们才报复我？”周维学说：“我报复你又怎么样？”据悉，吴有清已经被国保跟踪十多天了。

九月二十八日，吴有清遭非法刑事拘留，被警察劫持到信宜看守所非法关押。家属存 500 元，到十月十一日也不给她用。十月十二日，吴有清被高州市检察院邱静（音）非法逮捕。

十月四日，吴有清在仓里炼功遭到看守所警察戴脚镣酷刑折磨。十月十七日，吴有清绝食反迫害。十月二十一日，信宜看守所打电话给家属，要求找律师来接人。

十月二十八日上午，家属聘请的第二位律师来到信宜看守所会见了绝食十一天的吴有清，发现她身体极度虚弱，说话有气无力，表达不够清晰，多次作呕。

在律师会见吴有清的同时，高州市国保警察到吴有清的老家，欺

骗家属签署了“吴有清身体没患有不适宜羁押的重大疾病”的书面文件。

十一月十八日，高州市国保大队把吴有清的所谓“案子”移送至高州市检察院审查起诉。

十一月二十二日，吴有清被高州市检察院邱静诬陷到茂南区检察院审查起诉。

十一月二十八日，茂南区检察院检察长麦海泓、检察官戴建兰快速的把吴有清非法起诉到茂南区法院。

二零二二年十一月中，吴有清生命垂危，被拉到茂南区医院住院。看守所要求家属打钱给吴有清买两支白蛋白。

二零二二年十二月六日，警察借口医院没有会见设备，拒绝家属聘请的律师会见吴有清，并拒绝告知吴有清目前的身体状况。令她的亲人十分担心。

吴有清的家属认为，根据现行的法律，法轮功在中国是合法的。一切迫害法轮功的理由都是谎言，迫害法轮功学员是在违法犯罪。上述被举报人没有任何法律依据就构陷起诉吴有清，是要承担法律刑事责任的。

希望有关机构严惩、法办被举报人，维护法律的尊严，维护公民的合法权益，还人间的公道、正气，结束这毁灭民族、毁灭人类的魔鬼行径。◇

（接上页）九日上午十点左右，林头镇政府干部、林头派出所警察、大衙社区居委会人员等一行十人，又闯到廖玉英的家，她不在家，于是这帮人把门锁撬坏，闯入屋内巡视一番，之后又擅自给廖婆婆家换上新锁，四把钥匙，只留两把钥匙由邻居转交给廖婆婆，警察自己留两把。廖婆婆自被换锁后，被迫离家出走。之后，大衙社区居委会人员

隔两天就要给廖婆婆家的邻居打电话，问廖婆婆回来没有？

到了二零二二年七月，廖玉英老人身体欠安，全身疼痛，无法自理了，七月四日，她被送回家。修养了几天，她刚刚能下地走路了，七月十一日上午，林头镇派出所所长带人又闯到她家，警察逼老太太去法院签字。她不去，警察离开前放言：“明天用绳索来绑去！”老人当天再次被迫离开家。

林头镇派出所：
所长朱国勇 13580052998

林头镇政府：
书记张剑斌 13929795099
副书记何英华 18811827788
副书记周绍余 13929713606
副书记凌厚 13727822169
副镇长陈智海 13702898295
镇党委委员蔡燕江 13702867373
综治办主任蔡日生 13432353432
综治办副主任黄寅生 13542322219
◇